



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту нерасселения жителей одного из домов в Калининградской области после пожара



В социальных сетях и СМИ сообщается, что жители многоквартирного дома на улице Артиллерийской в городе Калининграде, где 18 марта 2023 года произошел пожар, вынуждены готовить пищу на улице, так как местными властями не принято должных мер к их расселению. Ряд жителей сгоревшего дома недовольны условиями проживания в квартирах маневренного фонда, которые им предоставил муниципалитет в качестве временного жилья. Также сообщается, что дом находится в аварийном состоянии и отключен от обеспечения. Следственными органами СУ СК России по Калининградской области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства.

Глава Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Росси по Калининградской области Е.Н. Козырецкому возбудить уголовное дело и представить доклад.

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775302>